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Email. cellio@reteunitaria.piemonte.it
CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N.  11

OGGETTO: Art. 41, comma 1, D.lgs. n. 267/2000: esame  delle condizioni di incandidabilità, ineleggibilità e incompatibilità degli eletti e relativa convalida.

L’anno duemilatredici, addì cinque del mese di giugno  alle ore 20.30 presso il salone dell’Ecomuseo in piazza Durio, in Cellio.

Previa l’osservanza delle formalità prescritte dalle vigenti norme, vennero oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali.

All’appello risultano:

	N.
	Cognome
	Nome
	Carica
	Presenti
	Assenti

	1
	VALMACCO
	Martino
	Sindaco
	X
	

	2
	SPILLERE
	Massimiliano
	Consigliere comunale
	X
	

	3
	DELMASTRO
	Renato
	Consigliere comunale
	X
	

	4
	SECCO
	Letizia 
	Consigliere Comunale
	X
	

	5
	VENTURA 
	Ines
	Consigliere Comunale
	X
	

	6
	BAIETTI
	Elisabetta
	Consigliere Comunale
	X
	

	7
	DELLASSETTE
	Giorgio
	Consigliere Comunale
	X
	

	TOTALI
	7
	


Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott. Pierluigi MAROCCO che provvede alla redazione del presente verbale.  

Il Sig. Martino VALMACCO, nella sua qualità di Sindaco, constatato il numero legale degli intervenuti, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento in oggetto indicato.

Art. 41, comma 1, D.lgs. n. 267/2000: esame  delle condizioni di incandidabilità, ineleggibilità e incompatibilità degli eletti e relativa convalida.


Il Sindaco Presidente comunica che nella prima seduta, il Consiglio Comunale, in conformità all’art. 41, comma 1, D. Lgs. n. 267/2000, prima di deliberare su qualsiasi altro oggetto, ancorché non sia stato prodotto alcun reclamo, deve esaminare la condizione degli letti a norma del Capo II Titolo III, D. Lgs. n. 267/2000, e dichiarare la ineleggibilità di essi quando sussista alcune delle cause ivi previste, provvedendo secondo la procedura indicata dall’art. 69.


Il Sindaco Presidente evidenzia che le disposizioni in argomento, che mette a disposizione dei presenti, hanno carattere eccezionale rispetto al principio sancito dalla Carta Costituzionale, secondo cui tutti i cittadini dell’uno o dell’altro sesso possono accedere agli uffici pubblici e alle cariche elettive in condizioni di eguaglianza e, pertanto, le medesime, non consentono interpretazioni estensive.


A questo punto, il Sindaco Presidente dà lettura dell’estratto del verbale delle operazioni dell’Ufficio Elettorale di Sezione, depositato presso la Segreteria Comunale, dal quale risulta che alla carica di Sindaco è stato proclamato se medesimo, appartenente alla lista denominata “Insieme per Cellio”, mentre alla carica di Consiglieri Comunali  sono stati proclamati eletti i seguenti candidati, il cui ordine, secondo la lista e  secondo la cifra individuale da ciascuno riportata, è:

              Nome e Cognome                                           Lista                                   Cifra individuale

	SPILLERE Massimiliano
	Insieme per  Cellio
	371

	DELMASTRO Renato
	Insieme per  Cellio
	368

	SECCO Letizia
	Insieme per  Cellio
	366

	VENTURA Ines 
	Insieme per  Cellio
	366

	BAIETTI Elisabetta
	Continuare  per  Cellio
	201

(candidato a Sindaco)

	DELLASSETTE Giorgio
	Continuare  per  Cellio
	228



Indi, il Sindaco Presidente invita i presenti a esprimere eventuali osservazioni e a dichiarare se ritengano sussistere in capo agli eletti, una o più delle cause ostative all’assunzione della carica, previste dalla legge, per poi procedere alla convalida degli stessi.

PARERE

Il sottoscritto, dott. Pierluigi Marocco, in qualità di Segretario Comunale, Responsabile del Servizio, in ordine alla regolarità tecnica esprime parere favorevole.










         ………………………









        (Pierluigi MAROCCO)

Indi,

IL CONSIGLIO COMUNALE

Visto l’estratto del verbale delle operazioni dell’Ufficio Elettorale di Sezione, contenente i risultati della elezione diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale, tenutasi in questo Comune nei giorni 12 e 13 giugno 2004;

Letto l’art. 41, comma 1, D. Lgs. n. 267/2000;

Visto il Capo II Titolo III, D. Lgs. n. 267/2000;

Con voti unanimi favorevoli palesemente espressi per alzata di mano,

D E L I B E R A 

Per le motivazioni espresse in narrativa e che qui si intendono integralmente riportate, quanto appresso:

· Di dare atto che non sussiste alcuna causa ostativa all’assunzione della carica di cui al Capo II Titolo III del D. Lgs. n. 267/2000, e, pertanto, di convalidarne l’elezione, in capo al neo eletto Sindaco, sig. VALMACCO Martino, e ai neo eletti Consiglieri Comunali di cui al seguente elenco:

              Nome e Cognome                                           Lista                                   Cifra individuale

	SPILLERE Massimiliano
	Insieme per  Cellio
	371

	DELMASTRO Renato
	Insieme per  Cellio
	368

	SECCO Letizia
	Insieme per  Cellio
	366

	VENTURA Ines 
	Insieme per  Cellio
	366

	BAIETTI Elisabetta
	Continuare  per  Cellio
	201

(candidato a Sindaco)

	DELLASSETTE Giorgio
	Continuare  per  Cellio
	228


· Di dichiarare il presente atto immediatamente esecutivo.

